
CEIP ANSELM CLAVÉ Enquesta sobre Internet
Ripollet Curs 2008-2009

Enquesta contestada per 150 alumnes.

QUI T’HA ENSENYAT A UTILITZAR INTERNET?

GLOBAL QUI ENSENYA A NAVEGAR:

NOMBRE DE NENS/
NENES

PERCENTATGE
J O  SO L

G ER MÀ /A

A MIC /A

PA R E/MA R E

PR O FESSO R S

FA MÍLIA

TÈC N IC

JO SOL 58 38.6%
GERMÀ / GERMANA 31 20.6%

AMIC / AMIGA 24 16%
PARE /MARE 60 40%

PROFESSORS 24 16%
FAMILIARS 10 6.6%

TÈCNIC 2 1.3%

Aclaració sobre el terme FAMILIARS: En alguns dels casos es tracta d’oncles i en altres de 
cosins i pressuposem per tant que podrien ser menors.

En  molts  casos  consideren  que  els  ensenyen  a  navegar  més  una  persona,  però 
majoritàriament aprenen a navegar entre menors.

En un 78%  dels casos intervé un menor i en el 60% un adult. 

NOMBRE DE NENS/
NENES

PERCENTATGE

MENOR

ADULT

MENORS D’EDAT 118 78,60%
ADULTS 91 60,60%

 


